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sayisal analiz donem sonu sinavi

1= (0.1), (1,2) (3. 22) degerler verilsin, ikinci Newton bolunmiis farklar formalting kullanarak elde edilen ve bu
noktalardan gecen Lagrange polinomu asagidakilerden hangisidir?

d)

D)

(] + 2%-1) + 22 (X-1)x-3)

d) ‘= + 1(x-0) + 3(x-0)x-1) [}

e) 22% 2(x%-3) + 1(x-3}x-1)

€ Once 3

" Sinaw Bitir
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sayisal analiz butinleme sinavi

—_—

> = 1,2,...gina, = \'J:fn: dizisinin yakinsama hizi agagidakilerden hangisidir?
3) © Im?
b) e 1
o Un
d_ 13
e) 213
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sayisal analiz donem sonu sinavi

=3 f(-r} = Ine, T 111 r'] fonksiyonu igin Ortalama Deger Teoreminin ifades)
i) [§ .
D)
) e
d) in2
3
e) e g
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sayisal analiz donem sonu sinavi

3 - Bir fonksiyonun belli bir araliktaki yaklasik integrali hesaplanmak Isteniyor. Buna gére

|. Araligin parcalamisindaki nokta sayisi artarsa kullanilan yéntem ne olursa ols
edilir.

n daha dogru (kesin) sonuclar elde

Il. Simpson y&ntemi Yamuk yontemine gore her zaman daha dogru (kesin) sonuglar verir
W, Araligin esit uzunlukiu parcalanisinda nokta sayisi artsa bile noktalar arasindak

mesafe her zaman azalmaz
oncullerinden hangileri dogrudur?

d) Hepsi

I e |ne |
Lag*

C llvell

£ Oncek 3/5 > m  Sinaw Bitir
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sayisal analiz buttnleme sinavi

4- f(x)=sinx,x € [0, #/2] fonkslyonu i¢in Ortalama Deger Teoreminin ifadesindeki

sabitini bulunuz

a) = 0,880689235
b) ' 0,0000000
¢) ' 030137361
d)  1,24685022
e) ' 1,0000000

(@nceki 4/5 Sonraki »
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sayisal analiz donem sonu sinavi

2- n=1,2,...omak izere p, = 10~ 2" dizisinin yakinsak
hangisinde dogru olarak verilmistir?

a) =
b) a=12A=1
gea=—2A—2
O a=1Xx—2
@ a—0A=2

_wenmle I 275 Sontaki >
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sayisal analiz donem sonu sinavi

5- Teorem: Surekli bir f fonksiyonuna yaklasik olarak esit olan polinom tek turlu belirlenir.
Bu teorem hangi matematikcinin adiyla anilmaktadir?
a) Lagrange
b) Newton
c) » Weirstrass
d) Descartes
e) Leibniz
t € Onceki
$

« Sinavi Bitir
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sayisal analiz donem sonu sinavi

1= (01).(1,2). (3. 22) degerleri verilsin. ikinc Newtan polunmusg farklar formiiiunu kullanarak elde edilen ve bu

noktalardan gecen Lagrange polinomu asagidakilerden hangisid

a) 3+ 1(x-2) + O{x-2)(x-22)
s 224 1(x-2) + 1(x-1) (x-0)

+ 21 + 22 (x-1)x-3)
d) = + 1x + DM x
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sayisal analiz butlnleme sinav

2- f(x)=Inx- Jxx € [0, ¢*] fonksiyonunun maksimum degerini aldig nokta hangisidir:

a). ' 0
b) ® 4
) e’
O e
e) © 2

€ Onceki 2/5 Sonraki > + Sinavi Bitir
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sayisal analiz donem sonu sine

4. Teorem: Sirekli bir [ fonksiyonuna yaklagik olarak

Bu teorem hang matematkgnin adiyla amiimaktad

Descartes

Newton
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sayisal analiz dénem sonu sinavi

b)
]

a)

2}

n=1,2,...olmakazere p, = 102" dizisinin yakinsaklik mertebesi e ve asimtotik hata sabiti A asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

a=1,A=1
a=2.A=1
a=0A=2
a=2A=—2
a=1,2=2







sayisal analiz butunleme sinavl

a)
b)

0!

d)

€)

f(z) =sin z, z € [0, /2] fonksiyonu icin Ortalama

0,880689235

» 1,0000000

1,24685022
0,30137361
0,0000000

€ Onceki 2/5

Sonraki

s

Deger Teoreminin ifadesindeki 'c’ sabitini bulunuz.

+ Sinavi Bitir
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sayisal analiz butunleme sinavi

2- z9g=0,z1 =1, 22 = 2 noktalarinda
f(z) = 2* + ze” +sinz fonksiyonunu kesen ikinci
Lagrange interpolasyon polinomunu bulunuz.

a)  0.7845z2 + 1.1745

b)  2.407z? 4 1.827x + 2.7496

o) 6.8931z% + 1.425x + 21.947601
d)  4.723z% + 0.4521z + 1.074

e)  5.2837z% — 0.72390z

€ Onceki 2/5 ‘ Sonraki » ‘

+ Sinavi Bitir

EBUBEKIR DAL (2180655001)

Sorun Bildir

Kalan Sure



- v
Uzaktan Egitim Uygulama ve Arz X | @ NKU - Hoggeldiniz - ALMS XN A NKO - Sinav Ekrani - ALMS x
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Uygulamalar & Google Digiturk Play: Stper. n Facebook @ Youtube @ i Uygulamalar @ www.google.com
sayisal analiz butinleme sinavi

flz) =sinz, z € [0, 7/2] fonksiyonu icin Ortalama Deger Teoreminin ifadesindeki ‘c' sabitini bulunuz.
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6 ) ) @ Dhgiturk Play: Super n Facebook u Youtube e E:: ! ."_I.Jiu'! alar 6 www.google.cor

naliz butunieme sinavi

f(=z) Inz v,z € |U,e’| fonksiyonunun maksimum

1 degerini aldigl nokta hangisidir?




ali

=%

7 dénem sonu sii

3. n=12 . oimakuzere p, = 10 ¥ dizisini

hangisinde dogru olarak veriimistir?

A a=1,2=1
b)) a=1,2=2
| =2 =2
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sayisal ana

1Z butunleme sinav
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sayisal analiz dénem sonu sinavi

2-

flz) =lnz,z € i1, €| fonksiyonu icin Ortalama Deger Teoreminin ifadesindeki 'c’ sabitini bulunuz.
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— 2_{'1:-1]} 22 (% 1)e-3)

22_1{.1(-2}-1- 'H'Jt =1){x-0)

! - 2(x-3) + 1{1_0}{* 1)
1 —1-+ 1{x-ﬁ] 4-"’1'-' 0]{;(-1]
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